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Regionální výbor SKIP10 pracoval ve složení: 
11 členů regionálního výboru, 3 členové dozorčí komise

Složení regionálního výboru:
Kamila Šeligová, Městská knihovna T.G. Masaryka Šumperk, předsedkyně
Markéta Beyerová, Knihovna Petra Bezruče v Opavě
Zuzana Bornová
Renáta Domoráková, Městská knihovna v Novém Jičíně
Edita Hausnerová (od 3/2024)
Olga Macháčková, Vědecká knihovna v Olomouci
Michaela Mrázová, Národní knihovna ČR
Tomáš Ocásek, Městská knihovna Bílovec (do 2/2024)
Lenka Prucková, Knihovna města Olomouce
Miroslava Sabelová, Knihovna města Ostravy
Marie Šedá, Národní knihovna ČR
Dana Zipserová, Městská knihovna Český Těšín

Dozorčí komise:
Pavlína Kijová, Knihovna města Ostravy
Lenka Žmolíková, Městská knihovna Rýmařov
Magda Glancová

Hospodářka:
Martina Vondrková, Městská knihovna T. G. Masaryka Šumperk
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Výkonný výbor SKIP
M. Sabelová, K. Šeligová (obě i v předsednictvu VV SKIP), R. Domoráková

Sekce veřejných knihoven SKIP
L. Prucková, M. Šedá

Komise pro mezinárodní styky SKIP, zástupce SKIP v IFLA (sekce pro
veřejné knihovny)
L. Prucková 

Mladý SKIP
M. Mrázová (předsedkyně)

Klubko SKIP10
M. Zadembská (předsedkyně celostátního Kubka)

Sekce vzdělávání
O. Macháčková, M. Mrázová

Klub seniorů
M. Sabelová
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Oceňování knihoven a knihovníků
Knihovna roku 2024
celostátní hodnotící komise: K. Šeligová

Městská knihovna roku
člen komise: M. Šedá

Vesnice roku
celostátní hodnotící komise: L. Prucková

Spolupráce s dalším spolky 
SDRUK, sekce pro regionální funkce
M. Šedá, O. Macháčková 

Kontakty s krajskými úřady
R. Domoráková, L. Prucková, K. Šeligová
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Webové stránky SKIP10 jsou provozovány na internetové adrese
www.skip10.cz. Stránky SKIP10 jsou hostovány prostřednictvím
webhostingové služby firmy Wedos Internet a. s., a jejich správu zajišťuje
Michaela Mrázová z Národní knihovny ČR. 

Na webových stránkách je umisťován Informační občasník. V roce 2024
vyšla 2 čísla. 
SKIP10 je aktivní na sociální síti Facebook a Instagram, také přispíváme
do časopisu Čtenář a dalších odborných knihovnický periodik. 

Členové SKIP10 jsou informováni formou elektronické konference
skip10@googlegroups.com. 
Výbor SKIP10 komunikuje prostřednictvím konference 
vybor-skip10@googlegroups.com. 
Obě konference jsou moderovány a o jejich správu se stará Michaela
Mrázová z NK ČR. 

http://www.skip10.cz/
https://www.skip10.cz/?s=newsletter
https://www.facebook.com/SKIP-10-171904839676693/?ref=bookmarks
https://www.facebook.com/SKIP10MoravskoslezskyaOlomouckykraj
https://www.instagram.com/skip.10_/
https://casopisctenar.cz/
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Dotace pro malé knihovny 
Místní knihovna Všechovice – 1.500 Kč
Městská knihovna Vrbno pod Pradědem – 1.500 Kč
Místní knihovna Třanovice –1.500 Kč
Místní Knihovna Rouské – 4.300 Kč
Obecní knihovna Hnojník – 1.200 Kč

Seminář Současná literatura pro děti a její vliv na rozvoj
čtenářství XIII. – „Nekonečné možnosti fantasy“
Akce se konala 6. 11. 2024 v Klubu Teplo v Přerově. Seminář se konal ve
spolupráci Městské knihovny v Přerově a Muzea Komenského v Přerově.
Finančně ji podpořil Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR (SKIP
ČR) a Ministerstvo kultury ČR. Seminář volně navazoval na předchozí
ročníky semináře pořádané v letech 2012 až 2023.
Uskutečnil se prezenční formou v počtu 69 účastníků (včetně tří
přednášejících), z nichž většinu tvořili pracovníci různých typů knihoven,
ale nechyběli ani pedagogové základních či středních nebo studenti
univerzit.
Na semináři vystoupily se svými tematickými příspěvky tyto tři
přednášející: 

Mgr. Tereza Dědinová, Ph.D. (Masarykova univerzita) - Síla příběhu           
a krajina jako bytost: mezi humorem a vážností v díle Terryho
Pratchetta
Mgr. et Mgr. Hana Málková, Ph.D. (Masarykova univerzita) - Pět “P”
publika fantasy – Jaké kvality od svého publika fantasy vyžaduje 

     (a tím je rozvíjí)
Mgr. Mgr. Markéta Straková, Ph.D. (Muzeum Komenského v Přerově) -  
Morana a Veles pro 21. století – mýty a pověry Slovanů v současné
fantasy

Byl vydán sborník obsahující příspěvky přednášejících, který při prezenci
obdrželi všichni účastníci semináře. Zároveň bylo možné na místě
zakoupit také sborníky z předešlých ročníků.

KnihOlympiádu, která měla proběhnout v Městské knihovně Krnov, jsme
museli bohužel kvůli povodním úplně zrušit. 
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Akce pro knihovnickou veřejnost
V olomouckém Červeném kostele proběhlo Setkání knihovníků seniorů.
Senioři využili možnost si prohlédnout výstavu, následně proběhla ve
Vědecké knihovně Olomouc přátelská diskuse o činnosti SKIP10 a plánech
na další období. Kolegové si nostalgicky zavzpomínali na svou práci 
v knihovnách a na kolegy, kteří již nejsou mezi námi. 

Den knihovníků se uskutečnil v Městské knihovně Havířov. Slavnostního
vyhlášení nejlepších knihovníků se zúčastnilo 80 současných i bývalých
pracovníků knihoven. Setkání doprovázel kulturní program – hudební
vystoupení mladých hudebníků v rockovém duchu.           

Studijní cesta do Liberce
Zájezd po trase Ostrava – Olomouc – Vratislavice nad Nisou – Liberec –
Broumov – Neratov se uskutečnil ve dnech 17. 5. až 18. 5. Zájezd se velmi
povedl. Načerpali jsme inspiraci pro naši další práci. S kolegy jsme
vzájemně mohli diskutovat společné problémy, nápady a osobní
zkušenosti. 

Vzdělávací semináře
Organizaci vzdělávacích seminářů pro rok 2024 jsme se vzdali ve
prospěch Národního plánu obnovy, který v loňském roce měl velkou
nabídku vzdělávání pro knihovníky v obou krajích.
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Klubko
(nejen) TICHÝ SVĚT
21. února 2024, KMO, pobočka J. Trnky

společnost Tichý svět, lektorky Zuzana Hlavičková a Lucie Ulrichová
společnost Pierot, David Vacke a Bára Boučková

Ve středu 21. 2. 2024 se knihovníci z Klubu dětských knihoven SKIP 10
sjeli do Ostravy, pobočky KMO J. Trnky na další vzdělávání knihovníků. Po
organizačních záležitostech nezvykle následoval kulturní zážitek od
Umělecké agentury Pierrot. David Vacke s Bárou Dočkalovou nám
předvedli scénické čtení příběhu o Rybáři a jeho ženě. Účastníci
vzdělávacího setkání se rozdělili do dvou skupin. Jedna začala aktivní
účastí ve workshopu zaměřeném právě na osvojení prvků scénického čtení
pod vedení výše zmíněných herců, druhá interaktivní besedou              
s lektorkami z Tichého světa Zuzanou Hlavičkovou a Lucií Ulrichovou,              
s nimiž se věnovala především problematice komunikace se čtenáři se
sluchovým postižením. 

Podpora čtenářství a ukázky metod RWCT se zaměřením na CÍLE
25. září 2024, Městská knihovna Lipník nad Bečvou

Pavlína Lišovská KJM, Kateřina Šildrová Městská knihovna Český Těšín,
Marie Gorylová Knihovna Třinec

25. září 2024 proběhl v Městské knihovně Lipník nad Bečvou seminář
Podpora čtenářství a ukázky metod RWCT – ukázkové lekce lektorů          
z praxe. Knihovnice a lektorka Pavlína Lišovská z KJM zde měla přednášku
na téma, jak se správně tvoří a stanovují cíle vzdělávacích programů pro
děti a mládež a následně představila ukázkovou lekci s knihou pro žáky  
2. stupně ZŠ. Následně proběhly další dvě ukázkové lekce: První vedla
kolegyně z Knihovny Třinec a lekce se zaměřovala na kritické myšlení        
v souvislosti s problematikou ekologické výchovy. Další lekci vedla
kolegyně z Městské knihovny Český Těšín a lekce byla připravena na téma
zdravotního handicapu. Praktické ukázky z praxe si účastníci velmi
pochvalují, ale neméně důležité je právě stanovování cílů vzdělávacích
programů, na které se často zapomíná. Spojení teorie a praxe zde bylo
velmi cenné.
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Ocenění SKIP10
Knihovník roku Moravskoslezského a Olomouckého kraje 2024

za Olomoucký kraj byla oceněna Šárka Kobzová z Místní knihovny
Bohdíkov
za Moravskoslezský kraj získal ocenění Jakub Mruz z Městské knihovny
Krnov

Ocenění MARK
Krajský MARK

za Olomoucký kraj byla oceněna Lucie Svobodníková z Městské
knihovny Lipník nad Bečvou 
za Moravskoslezský kraj byl oceněn Jakub Vlček z Městské knihovny
Bruntál

Čtenář roku 2024
za Olomoucký kraj byla oceněna Veronika Marková, čtenářka Knihovny
města Olomouce
za Moravskoslezský kraj byl oceněn Štěpán Šrubař, čtenář Městské
knihovny Kopřivnice
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Městská knihovna roku
1. místo: Městská knihovna T. G. Masaryka Šumperk (Olomoucký kraj)
Knihovna kromě základních knihovnických a informačních služeb zajišťuje
také kulturní, vzdělávací a společenské akce pro všechny věkové skupiny
nejen města Šumperka, ale také pro knihovny svého regionu. Akce jsou
pořádány zejména na podporu čtenářství, propagaci regionálních tvůrců   
a komunitní spolupráci obyvatel. Kromě celostátních akcí knihovna
pořádá vlastní jedinečné akce – podzimní literární a filmový festival
Město čte knihu, letní literární festival Kniha v lázni, vzdělávací semináře
a cykly přednášek, autorská čtení a besedy, koncerty i výstavy. Součástí
knihovny je Dvorek, kde probíhají venkovní akce, koncerty a setkávání.
Knihovna svými aktivitami zviditelňuje i historii místa a spolupracuje také
s Pamětí národa.

2. místo: Regionální knihovna Karviná (Moravskoslezský kraj)
Regionální knihovna Karviná poskytuje knihovnické a informační služby
díky ústřední knihovně a síti poboček v městských částech, a to              
i lázeňským hostům a návštěvníkům města. Součástí knihovny je Městské
informační centrum s antikvariátem a Filmový klub, který přináší výběr
kvalitních filmů. Výstavy a vernisáže umělců a výtvarníků probíhají          
v Galerii města Karviné, která je také organizační složkou knihovny.
Bohatá je kulturní i vzdělávací činnost knihovny. Organizuje celostátní
knihovnický seminář Profese knihovník, vzdělává zaměstnance svého
regionu, spolupracuje s českými i polskými školami a organizacemi.
Každoročně organizuje Knižní jarmark, výtvarný plenér, charitativní akce,
setkávání s osobnostmi, koncerty vážné i populární hudby. Knihovna
vydává vlastní časopis Sova. Zaměřuje se na digitální i mediální
gramotnost, kurzy trénování paměti, nabízí programy jak pro českou, tak   
i polskou komunitu.

Diplom za moderní knihovnické a informační služby
za Moravskoslezský kraj Místní knihovna Hnojník (okres Frýdek-Místek)
za Olomoucký kraj cena nebyla udělena
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5. 2. 2024 v Šumperku, zápis z jednání
22. 4. 2024 v Opavě, zápis z jednání
5. 6. 2024 v Lipníku nad Bečvou, zápis z jednání
1. 11. 2024 online, zápis z jednání
27. 11. 2023 v Havířově, zápis z jednání

zápisy z jednání také naleznete na webových stránkách SKIP 10

S T A V  Č L E N S K É  Z Á K L A D N Y
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  133
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  141

  

k 31. 12. 2023 95 149

K 31. 12. 2024 113 157

https://www.skip10.cz/wp-content/uploads/2024/02/RV-SKIP-10_zapis-unor.pdf
https://www.skip10.cz/wp-content/uploads/2024/05/SKIP10_zapisRV.pdf
https://www.skip10.cz/wp-content/uploads/2024/06/Zapis-ze-zasedani-regionalniho-vyboru-SKIP-10-Moravskoslezskeho-a-Olomouckeho-kraje.pdf
https://www.skip10.cz/wp-content/uploads/2024/11/Zapis_on_line-jednani-RV-SKIP-10_1_11_2024-1.pdf
https://www.skip10.cz/wp-content/uploads/2024/12/Porada-SKIP10-Havirov.pdf
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V roce 2024 jsme uspořádali, krásnou studijní cestu do
Vratislavic nad Nisou, Liberce, Broumova a Neratova. Finančně
podpořili hezké projekty malých knihoven. Děkuji Městské
knihovně Přerov za uspořádání tradičně kvalitního semináře –
Současná literatura pro děti a její vliv na rozvoj čtenářství.
Myslím si, že se nám podařilo naplnit naše plány a očekávání.
Děkuji moc všem kolegyním a kolegům za organizaci všech
těchto setkání. Mirce Sabelové děkuji za opravdu pečlivou
přípravu studijní cesty. Také chci poděkovat hospodářce SKIP10
Martině Vondrkové za zajištění vyúčtování všech projektů,         
a vedení ekonomické agendy SKIP10 a Marice Zadembské za
spolupráci a zajištění programu Klubka. Ještě jednou děkuji
všem hostitelským knihovnám za milé a vlídné přijetí,
pohostinnost a pomoc při organizaci našich akcí. Členské
základně děkuji za podporu naší činnosti a věřím, že se naše
řady budou i nadále rozšiřovat. Těším se na další dobrý ročník! 

Kamila Šeligová, předsedkyně RV SKIP10


